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n. 10/C/20 – del 22/07/2020
Rif. 09/C/20 – del 19/07/2020


· ALLE SOCIETA’ DI CORSA F.V.G.
· AL PRESIDENTE REGIONALE F.I.S.R.
· AI COMITATI PROVINCIALI F.I.S.R.
· AL PRESIDENTE REGIONALE C.T.A.-F.V.G.
· ALLA F.I.S.R. – SETTORE TECNICO CORSA
· ALL’ASS.NE PROV.LE CRONOMETRISTI
· AL GIUDICE UNICO REGIONALE F.V.G.
LORO SEDI

RETTIFICA AL COMUNICATO N. 09 DEL 19.07.2020 
CAMPIONATO REGIONALE A TAPPE VENETO E FRIULI VENEZIA GIULIA CORSA SU PISTA E STRADA – CATEGORIE G/E/R12/R/A/J/S – F/M
TAPPA DI ALTE CECCATO 25-26 LUGLIO 2020
Facendo seguito a quanto deliberato nella videoconferenza del 21 luglio 2020 in vista della ripartenza con la prima Tappa di Alte Ceccato del 25 e 26 luglio, con la presente, a parziale rettifica di quanto riportato nel comunicato corsa FVG n. 09 del 19 luglio 2020, si specifica quanto segue.
Allo scopo di rispettare quanto riportato nel Protocollo Gare approvato con Delibera Presidenziale n. 35 del 17 luglio 2020 – Versione 1:
· ogni Società partecipante dovrà preventivamente inviare alla Società organizzatrice via mail all’indirizzo web@pattinaggioalte.it il “modulo cumulativo” già in Vostro possesso (e richiamato nel comunicato n. 09 del 19.07.2020), riportando l’elenco degli Atleti, Dirigenti e Tecnici presenti ed autorizzati ad accedere al sito;
· fornire, contestualmente, un numero di cellulare per la creazione di un gruppo WhatsApp ove verranno inviate le varie comunicazioni.
Inoltre, nelle diverse giornate di gara ogni singolo atleta/tecnico/dirigente che avrà accesso al sito, dovrà tassativamente consegnare all’ingresso la propria SCHEDA DI VALUTAZIONE ALL’INGRESSO AL SITO DI GARA/EVENTO TRIAGE RISCHIO COVID-19 debitamente compilata e firmata (per i minorenni è necessaria la firma di almeno un genitore).
Cordiali saluti.

	Il Consigliere Corsa FVG
Alice Badini
	Il Presidente FISR FVG
Maurizio Zorni
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